

IBN集团匠筑精品,双项目荣获2021iProperty卓越发展奖!

2021-06-21 15:34:40



马来西亚第一房地产网站iProperty.com.my举办的“2021 iProperty卓越产业奖”颁奖典礼近日在线上直播举行。”iProperty卓越产业奖“是卓越的标志和象征,自2017年成立以来,已成为马来西亚倍受认可的房地产奖项之一,聚焦马来西亚最杰出的开发商和地产项目,为业界有着杰出表现的开发商和地产项目提供了一个被认可和推广的机会与一定的奖励。

在本届颁奖典礼上,IBN集团两大项目云汇星光i和云顶1号i荣誉加身,荣获iProperty颁布的两个重量级大奖,这不仅代表了业界专业人士对IBN所开发项目价值的高度认可,也足以见证IBN集团卓越实力。这两个奖项分别是:

云汇星光i—【最佳豪华公寓项目奖】

IBN集团乘势“大吉隆坡计划”的倡议,择址吉隆坡武吉免登黄金三角区,精心打造集高端商寓、智能服务于于一体的国际豪华商寓新标杆。项目毗邻KLCC双子塔、吉隆坡塔及敦拉萨国际贸易中心,周边有三大地铁站和柏威年、乐天广场等近10家一线商场环绕其中,云汇星光i凭借项目区位的优越性、商务设施规划以及全屋智能化管理,成功征服各路权威专家评审,可谓是实至名归。



IBN集团董事长陈国辉先生云汇星光i获奖留念



IBN集团董事长陈国辉先生在发表项目获奖感言时表示:“Iproperty作为马来西亚第一的房产网站平台,拥有众多的全球购房客户,感谢评委及主办方的肯定,将“最佳豪华公寓项目”荣誉颁发给云汇星光i。云汇星光i项目位处吉隆坡最核心的武吉免登黄金地段,为了打造这个超过330米的地标建筑,我们从户型设计到品质施工,从选材用料品牌到工艺工法,每个环节都追求极致。”

云顶1号i—【最佳综合发展项目奖】

云顶1号i坐落于马来西亚国宝级旅游胜地云顶高原,距吉隆坡仅40分钟车程。项目是云顶片区内少有的综合体、业态丰富,是汇集高端商务、休闲度假、时尚购物于一体的高端酒店度假公寓,借助云顶高原独特的区位,共享云顶千亿配套。权威评审专家表示对云顶高原的有效开发以及云顶1号i自身品质的优越性是项目获奖的主要原因。



IBN集团董事长陈国辉先生表示同时也非常开心IBN集团另一个开发项—云顶1号i获得“最佳综合发展项目”的殊荣,云顶1号i项目是一个集高端酒店式公寓、商业及豪华酒店于一体的综合发展项目,开发之初,我们考虑更多的是对这块土地的责任和云顶自然环境的保持,做到以人为本,以环境为本,打造符合马来西亚云顶高原的地域特性及业主的居住需求的产品。



IBN集团董事长陈国辉先生IBN Highlands City获奖留念

最后陈国辉先生表示IBN集团将不忘初心,带着奖项的荣誉,在马来西亚做出更多精品项目给业主,为马来西亚业主营造美好居住环境。

在走出海外,融入“一带一路”大格局的东南亚倡议布局中,IBN集团首先选择云顶高原和吉隆坡黄金三角区,开发了云顶1号i和云汇星光i两项目,每一个作品,都是策略性的选址,皆为经典。正因为IBN集团多领域发展战略以及不断创新的精神,目前已发展成为当地具影响力的国际品牌企业。

获奖既是一种认可鼓励,也将督促IBN集团不断自我提升。未来,IBN集团将继续努力为马来西亚的建设贡献一份力量,永不止步。

上一篇: 华发6.18现房节震撼开

下一篇: 家用医疗器械千亿市场

“如果发现本网站发布的资讯影响到您的版权,可以联系本站!同时欢迎来本站投稿!”

网站首页 | 关于我们 | 联系方式 | 使用协议 | 版权隐私 | 网站地图 | 网站留言 | 广告服务 | 积分换礼 | RSS订阅 |
(c)2008-2015 中国房产门户网 All Rights Reserved CNZZ

